

# 张家界日报

ZHANGJIAJIE RIBAO



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN 43-0020 邮发代号41-85 零售1元  
主办：中共张家界市委 主管：中共张家界市委  
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn

2025年6月

5

星期四

乙巳年五月初十

总第10529期



我的张家界APP  
今日8版

## 说文明话 办文明事 做文明人 创文明城

## 全市重点招商引资项目调度会召开

本报讯（全媒体记者 王姣 童欣 李享）6月4日，我市召开重点招商引资项目调度会，围绕招引思路和发展目标对本市今年以来重点招商引资项目逐个进行调度。市委书记刘革安主持会议，市委副书记、市长王洪斌出席。

会议听取了全市招商引资工作进

展情况，市商务局、永定区、武陵源区、慈利县、桑植县、张家界高新区、市经投集团公司分别汇报了牵头洽谈的重点项目及落地进展情况，并逐个分析调度重点招商引资项目的洽谈进展及落地进度。

会议强调，要进一步完善招商引资工作机制，强化重点政策研究，坚

持主动出击，健全领导责任机制，坚持一把手狠抓重点项目招商、项目方案把关、重点项目落地，坚持一把手牵头解决招商引资工作过程中的重点难点问题。要进一步完善保障服务机制，结合张家界实际和不同项目需求，统筹确保项目要素保障，切实解决项目落不下、落地慢问

题。要进一步强化勇担当、重实干、促落实的干部作风，加强重点项目督导，实行清单化管理，确保招商引资项目落地快、快建设。要进一步强化全市一盘棋规划和招商，结合我市业态发展和产业布局需求精准招商、高效招商。

市领导吴文海、莫海宏参加。

## 我市召开信访工作专题调度会

本报讯（全媒体记者 王姣 童欣 李享）6月4日上午，市委书记刘革安主持召开会议，就全市信访重点工作进行专题调度。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想，深入践行以人民为中心的发展思想，把化解越级访和信访积案摆在更加突出的位置，维护好群众合法权益。

会议通报了我市进京越级走访相关情况，并就相关重点信访事项进行专题研究，会商具体解决措施。相关部门在会上作交流发言。

刘革安强调，要进一步提高认识、改善作风，坚持对人民群众负责的态度，下定决心集中力量对信访积案进行全面排查、仔细调查、深入化解，切实解决群众急难愁盼问题。要

进一步加大信访工作力度，加强与信访群众的见面沟通，立足解决问题加大化解力度，依法依规加大处置力度，强化督办和问责。要坚持分类梳理、类案处理，防止因个案处理标准不一引发新问题，坚持集中会商集中攻坚，坚持解决问题和依法处置两手硬，着力解决一批信访突出问题。要进一步压实工作责任，强化调

度频次，坚持严肃执纪，广泛发动群众，领导干部带头攻坚克难，落实好包案领导责任、属地责任和经办人员责任，切实形成齐抓共管的工作格局。

市领导曾若冰、龙维务、龙铁军参加。

## 今年前4月全国新开工改造城镇老旧小区5679个

新华社北京6月4日电（记者 王优玲）记者4日从住房城乡建设部获悉，今年前4个月，全国新开工改造城镇老旧小区5679个。分地区看，河北、重庆、辽宁、上海、浙江、湖北等6个地区开工率超过50%。

2025年，全国计划新开工改造城镇老旧小区2.5万个。据介绍，2019年至2024年，全国累计开工改造老旧小区28万个，惠及居民4800万户、超过1.2亿人，共改造提升各类老化管线36万公里，增设停车位387万个，建设养老、托育等各类社区服务设施7.8万个。

住房城乡建设部相关负责人表示，下一步，住房城乡建设部将在完成“十四五”城镇老旧小区改造任务的基础上，继续深入推进这项工作，重点做好小区内老化管线改造、消除安全隐患。开展建筑物屋面、外墙、楼梯等公共部位维修，小区环境及配套设施改造建设、小区内建筑节能改造，支持有条件的楼栋加装电梯，改善群众居住条件和生活环境。

## 首个国产九价HPV疫苗获批上市

据新华社厦门6月4日电 记者4日从厦门大学获悉，近日，由厦门大学、翔安创新实验室夏宁邵团队和万泰生物联合研制的九价人乳头瘤病毒疫苗（大肠埃希菌）获得国家药品监督管理局批准上市。这是我国首个国产九价HPV疫苗，标志着我国正式成为继美国后第二个具有独立自主供应高价次HPV疫苗能力的国家。

据介绍，九价HPV疫苗的研发开始于2007年。最终历时18年，研究团队突破了使用大肠杆菌平台表达多型别HPV类病毒颗粒（VLP）的技术难题并完成了关键临床试验验证，研制成功首个国产九价人乳头瘤病毒疫苗。

人乳头瘤病毒是导致宫颈癌的罪魁祸首，危害着全球女性的健康。接种HPV疫苗是预防HPV感染、降低宫颈癌等相关疾病发生风险最为经济有效的方式。

## 南航计划新增张家界-长春航线

本报讯（张文杰）6月21日起，南航计划新增张家界-长春航线，每周二、四、六各执行一个往返。

具体航班为：去程航班号为CZ5272，计划北京时间21:35从张家界荷花国际机场起飞，次日01:15抵达长春龙嘉国际机场；返程航班号为CZ5271，计划北京时间16:50从长春龙嘉国际机场起飞，20:45抵达张家界荷花国际机场。

南航针对该航线推出部分优惠票价，旅客可通过南方航空微信小程序、南航官网、南航App或客服热线95539等进行咨询或购票。



随着我国单方面免签朋友圈又添5国新成员，张家界再次成为外国游客出游的主要目的地之一。据统计，入境张家界口岸的外国旅客中，享受互免签证、单方面免签和240小时过境免签等免签政策的占比达91%，入境事由为观光旅游的占比达99.9%。图为6月2日，一批土耳其游客打卡张家界国家森林公园。 邓道理 摄

## 别旧日 共新程

周泽中

高考只是人生的一个节点，但承载的，是青春不可复制的热烈与拼搏。在这一过程中，不少人第一次正视自我与外部世界的交锋，紧张是难免的。但话说回来，高考看似是与无数同龄人的比拼，其实更是每位考生对自身极限的一次挑战：谁的心态好，谁的抗压能力强，谁就能在分秒之中找到制胜机会。这份从容不迫的心态，远比纸面上的结果更值得被铭记。

可以预料的是，高考结束后，会有同学开始盘算假期旅行，会有同学计划学习新技术。这个漫长的夏天，是孩子们从稚嫩走向成熟的一道分界线。但要注意的是，不论是考前还是考后，涉高考信息请一律以官方发布的为准，家长们也

应该对本省的高考政策有一个全面且整体的把握，明确哪些是至关重要的、是否发生变化等等。同时切勿轻信猜题押题以及修改成绩内部指标等骗人把戏，谨防上当受骗。

各倾陆海，轻过万山。高考临近，长沙麓山国际实验中学门口的高考对联也随之上新。这短短八个字，既鼓励考生各显神通，也期望他们遇见高山能够从容而过，言简意赅。从教室里的寄语，到校门外的对联，一字一句都承载着大家对考生们最真挚的祝福，让他们相信：无论前方多么陡峭，只要心中有光，就能跨越万千山海。

（原载《湖南日报》）

## 天门时评

TIANMENSHIPPING

我只想要拉住流年好好地说声再见，遗憾感谢都回不去昨天。近日，吉林长春一高中迎来高考前的最后一课，学校特意把下课铃声换成了歌曲《记念》，让同学们陷入集体回忆。饱含情谊的这一课，或许会成为这些孩子回首青葱岁月时最深刻的记忆。

拍毕业照、开一场主题班会、送上学科冲刺锦囊+考前暖心寄语……各不相同的最后一课，是别旧日，更是共新程。旧日已结束，因为人生的一个阶段已然完成，那些朝夕相处的时光、课桌上残留的笔迹，都在这一刻悄然收尾；新程即将开始，大家很快就要走向千军万马竞驰骋的考场，那些挑灯夜战的坚持、反复刷题的辛苦，都将经高考淬炼后成为穷实人生新的基点。

掌上张家界  
微信号：zszhangjiajie  
张家界日报唯一官方微信公众平台



## 扎实推进依法行政 主动接受群众监督

王洪斌在市政府现场接待来访群众

本报讯（全媒体记者 李成义 唐亮 刘梓华）6月3日，市委副书记、市长王洪斌在市政府开展现场接访，与三批次信访群众面对面沟通，认真倾听群众心声，积极化解信访矛盾。

接访过程中，王洪斌详细了解信访事件来龙去脉，与市、区相关部门负责人一道，通过分析原因、讲解政策、疏导情绪等方式，为群众维护合法权益找到方法、路径和依据，引导群众正确认识信访事件中的错误观念和不合理不合法诉求。

王洪斌要求相关部门和单位认真研究信访群众提出的合理合法诉求，

## 构建 交通+基建、服务、智能、绿色、治理 五维创新发展体系 我市推进城市交通转型

本报讯（上官智慧）初夏的武陵山大道百丈峡段，新能源巴士穿行其间，这条镶嵌在绝壁间的全省美丽示范路，见证了我市旅游交通体系的深刻变革。自2024年获批全省旅游交通综合改革试点以来，我市着力构建山岳型城市交通转型新范式。

我市新构建交通+基建、服务、智能、绿色、治理的交通+立体化发展体系，建设立体路网，升级智慧服务，转型绿色低碳。通过智能监管与创新治理保障运行效能，基本形成覆盖建管养运全链条的改革架构。

目前，我市出台《旅游交通综合改革试点总体方案》，组建高速项目指挥部推进桑龙、炉慈等高速建设；建立城际定制客运服务体系，覆盖核心

## 张家界国家森林公园天子山保护区 红外相机多次捕捉毛冠鹿活动影像

本报讯（盛宇翔 陈全凤）日前，张家界武陵源风景名胜区和国家森林公园管理局（以下简称张管局）发布最新监测成果：通过布设在天子山自然保护区的红外相机，工作人员近期多次记录到国家二级重点保护野生动物毛冠鹿（学名：Elaphodus cephalophorus）的野外活动影像，这标志着当地生态修复与保护工作取得显著进展。

毛冠鹿属于哺乳纲偶蹄目鹿科，是东亚地区特有的小型鹿类，其对生存环境要求极为严苛，主要栖息于海拔1000米以上的原始阔叶林或混交林中。

此次红外相机拍摄到的影像显示，毛冠鹿在保护区的密林间自由觅食、活动，体态健康，行为自然。

据保护区工作人员介绍，毛冠鹿的频繁现身与其栖息地的植被恢复、人为干扰减少密切相关。近年来，天子山保护区通过多措并举，野生动物的生存环境进一步得到了保障和优化。

## 教育部和各省(区、市)开通 2025年高考举报电话

新华社北京6月3日电（记者 魏冠宇）记者3日从教育部获悉，教育部近日统一公布了教育部以及各省（区、市）2025年的高考举报电话，欢迎广大考生、家长及社会各界人士及时举报反映涉及2025年高考的问题线索。教育部及各省（区、市）将会同有关部门根据举报线索第一时间核查处理，坚决维护高考公平公正。

## 防范非法金融活动宣传教育标语

1. 远离非法集资，拒绝高利诱惑
2. 远离非法集资，珍惜一生血汗
3. 远离非法集资，建设美好家园

	<b>湘府实业集团</b>	<b>足浴 按摩</b>	<b>餐饮</b>
湘府逸臣店	2193999	湘府丽家酒店	2839888
湘府国际水会	8897777	湘府国际温泉酒店	2881888
湘府足浴水会	2832999	湘府国际新天大酒店	2887666
喜鹊到家	8273666	安适汽服	2837999
		养生之道 道在湘府	网站：WWW.ZJJXF.CN